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議事 

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程 

第１ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 中 川  ・ ４番 鈴 木 ） 
決  定 

日程 

第２ 
 

会期の決定 

（５月２６日から ５月２６日までの１日間） 
決  定 

日程 

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程 

第４ 
報告第１号 令和５年度豊頃町小中学校学級編制について 報告済み 

日程 

第５ 
報告第２号 令和５年５月１日付け教育委員会事務局職員の人事について 報告済み 

日程 

第６ 
議案第１号 

新型コロナウイルス感染症対策のための臨時休業期間等における豊頃
町立学校職員の在宅勤務実施要領の一部改正について 

原案可決 

日程 

第７ 
議案第２号 豊頃町部活動地域移行検討協議会設置要綱の制定について 原案可決 

日程 

第８ 
議案第３号 令和５年度補正予算案について 原案可決 

日程 

第９ 
議案第４号 豊頃町教育事務執行の点検・評価報告書について 原案可決 
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令和５年第５回定例教育委員会議議事録 

中川教育長 挨拶 

ただいまから、第５回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 中川、４番 鈴木委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２「会期の決定」です。 

「５月２６日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

中川教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３「諸般の報告」を行います。 

佐藤係長 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、 

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

中川教育長 １件、補足説明をします。５月１８日から全国都市教育長研究大会が帯広市で開催とい

うことで説明ありました。こちらは、全国の市の教育長が移動をして研究大会を開催する

もので、今年度は帯広市で開催されました。その関係で、前日の１７日に相馬市から教育

長が豊頃町へ来町されて、二宮報徳館等を案内するという日程を組んでおりましたが、急

な不幸がありまして、教育長が急遽来町できなくなったため、教育部長と総務課長が来町

されて案内を致しました。 

それから、研究大会終了後には掛川市の教育長を迎えまして、役場への訪問や、二宮報

徳館等の見学をおこないましたので、併せて報告をいたします。 

諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 報告第１号「令和５年度豊頃町小中学校学級編制について」を議題とします。 

事務局から報告をします。 

森課長 報告第１号を報告する。 

２ページを ご覧ください。 

昨年度、令和５年３月１日においては、豊頃小学校は学級数６。特別支援学級６。大津

小学校は学級数３。特別支援学級０。豊頃中学校は学級数３。特別支援学級３の編成とな

っています。 

本年度、令和５年４月１日と令和５年５月１日の学級数は変わらず、豊頃小学校は学級

数６。特別支援学級５。大津小学校は学級数３。特別支援学級０。豊頃中学校は学級数３。

特別支援学級３の編成となっています。 

なお、小学校２校合わせての児童数は昨年度より５名増の１０４名。中学校の生徒数は

８名減の５８名となっています。 

また、学年別、男女別、特別支援児童生徒数の内訳については、３ページをご参照くだ

さい。 

以上、報告します。 
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中川教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

日程第５ 報告第２号「令和５年５月1日付け教育委員会事務局職員の人事について」

を議題とします。 

事務局から報告をします。 

森課長 報告第２号を報告する。 

５月１日付けで教育委員会事務局職員 職員林英夫の教育課体育振興係主任を免ずる辞

令発令を行いましたので、ご報告申し上げます。 

中川教育長 報告第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

日程第６ 議案第１号「新型コロナウイルス感染症対策のための臨時休業期間等にお

ける豊頃町立学校職員の在宅勤務実施要領の一部改正について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第１号を説明する。 

改正内容につきましては、新型コロナウイルス感染症が感染症法での取り扱いが２類か

ら５類に変更になったことにより、「新型コロナウイルス感染症対策のための一斉臨時休

業期間等における道立学校職員の在宅勤務実施要領」が一部改正されたため、本町の要領

も一部改正するものであります。 

詳細につきましては６ページの新旧対照表をご覧ください。 

主な改正内容につきましては、在宅勤務の対象職員から、第２条第１号から５号、７号

を削除し、第６号の「妊娠中の職員」についての定義の改正、これらに伴う条項や文言の

整理。第４条第２号の併用可能な休暇について、「年次有給休暇」を追加するものであり

ます。 

附則として、この訓令は公布の日から施行するものであります。 

以上でありますので、ご審議いただきますよう、よろしくお願いいたします。 

中川教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第７ 議案第２号「豊頃町部活動地域移行検討協議会設置要綱の制定について」

を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第２号を説明する。 

８ページをご覧ください。 
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昨年度の総合教育会議でも議題とさせていただいた「休日部活動の地域移行」について、

国から令和７年度末を目途にすすめていくことが示されているところですが、豊頃町内の

児童・生徒にとって望ましい部活動環境の構築と地域における子どもたちの活動の場を確

保することについて検討するため、「豊頃町部活動地域移行検討協議会」の設置要綱を新

たに制定するものであります。 

主な制定内容につきましては、第１条で協議会の設置に関する規定、第２条は協議会で

検討し、教育委員会に結果報告する所掌事務について、第３条は協議会の組織に関する規

定、第４条は委員の任期を令和７年度末の令和８年３月３１日までとする規定、第５条は

協議会の委員長及び副委員長に関する規定、第６条は会議に関する規定、第７条は教育委

員会教育課において庶務を処理することの規定、第８条は委員の報酬についての規定、第

９条は委任規定を定めるものであります。 

なお、附則として施行年月日を規定しております。 

以上でありますので、よろしくご審議くださるようお願いいたします。 

中川教育長 議案第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第８ 議案第３号「令和５年度補正予算案について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第３号を説明する。 

議案１０ページをご覧ください。 

第２回豊頃町議会定例会に向け、令和５年度教育予算の補正予算を要求することといた

しましたので、ご審議いただきますようお願いします。 

初めに１１ページ歳入予算の補正について、ご説明申し上げます。 

先ほど承認いただいた「豊頃町部活動地域移行検討協議会」の活動事業費に対して交付

される「地域クラブ活動体制整備事業」補助金を１５款道支出費 ２項道補助金 ６目教

育費補助金 １節教育費補助金に５０万４千円を追加するものであります。 

次に１２ページ、歳出について説明いたします。 

９款教育費 １項教育総務費 １目教育委員会費に、「豊頃町部活動地域移行検討協議

会」の委員報酬３５万８千円。研修会を開催した際の講師謝金１０万円。協議会委員の費

用弁償３万６千円を追加。また、豊頃町学校教育振興会の小中連携推進費において、小中

併設校が開設されることに伴い、小中連携教育について調査・研究を行うため、先進地視

察の旅費に対する補助として７万５千円を追加。 

２項小学校費 １目学校管理費に大津小学校の教員住宅ＦＦストーブ１台更新のため備

品購入費２２万円を追加。 

５項保健体育費 ３目学校給食費において、１７節備品購入費にデジタル台秤１台を購

入するため９万８千円それぞれ追加補正するものであります。 

以上、ご審議くださるよう、よろしくお願いいたします。 
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中川教育長 議案第３号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第９ 議案第４号「豊頃町教育事務執行の点検・評価報告書について」を議題と

します。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第４号を説明する。 

議案１３ページをご覧ください。 

先月の定例教育委員会議において、山本芳博氏・種川裕章氏両氏にご意見を伺うことと

し、その結果、項目ごとにそれぞれ議案１４ページから１７ページのとおりご意見をいた

だきましたので、ご説明します。 

報告書案１０ページ。２「学力向上、豊かな心と健やかな体の育成」の（１）「学力向

上対策」における意見として、「学校内でのタブレット端末の活用促進はもとより、家庭

学習においても有効活用を図ることで教職員の業務負担軽減につながる。」とのご意見で

したので、現況をご支持いただける意見ということで、報告書への追加・訂正は行いませ

ん。 

（３）「健やかな身体の育成」において、「コロナの影響で日々の運動習慣も少なくなっ

てきている。体育の指導においても工夫改善に取り組むとともに、家庭での生活習慣に対

しても情報発信をすることが重要である。」とのご意見をいただいておりますので、報告

書案１１ページの同項目に「体育指導における工夫改善の取組み」の文言を追加します。 

議案１５ページと、報告書案１２ページをご覧ください。 

４「教職員の働き方改革の推進」について、「本町のような過疎地域において、課題解

決は難しい状況と感じる。第三者の力を活用できるよう、国に対して財政支援等の要望を

行うべき。」とのご意見をいただいておりますので、「地域や保護者等の協力や国の財政

支援をさらに有効活用し」の文言を追加します。 

議案１６ページと、報告書案１３ページをご覧ください。 

６「小・中学校連携教育の推進」については、「小中併設校の完成に向けて、効果を最

大に発揮することが重要。早期に小中横断的な教育課程の編成の検討に着手する必要を感

じる。また、保護者にも十分な情報提供を行うよう取り進めることが重要。」とのご意見

をいただいておりますので、報告案に「小中一貫教育を見据えた教育課程編成の検討」の

文言を追加します。 

議案１７ページと、報告書案１５ページをご覧ください。 

８「開かれた教育行政の推進」については、「教育行政の情報発信力に工夫が必要と感

じる。町長部局の移住定住関連施策と連携して、町おこしの原動力となるよう期待してい

る。」とのご意見をいただいておりますので、報告案に「町民の皆様と共有するため情報

発信に更なる工夫を行い」の文言を追加します。 

 以上、学識者の意見について、事務局としての考え方を整理した内容であります。 
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この点検・評価報告書の公表についてですが、議案書１８ページをご覧ください。 

点検・評価報告書の内容をご審議いただき、確定した後、豊頃町教育事務執行の点検・

評価等に関する規程第5条の規定に基づき、豊頃町議会議長に提出し、同第6条の規定に基

づき、公表することとなりますので、ご審議くださるようよろしくお願いいたします。 

中川教育長 議案第４号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

続いて、その他の当面する日程について説明お願いします。 

森課長 〇教育委員会委員学校訪問の日程について 

６月３０日（金） 

大津小学校 ９：３０～１０：３０ 豊頃小学校 １１：００～１２：００ 

給食センター （昼食）      豊頃中学校 １３：００～１４：００ 

１当面する日程 

・５月２７日（土）豊頃中学校体育祭 

・６月 ４日（日）大津小学校地域合同大運動会 

・６月１１日（日）豊頃小学校運動会 

・７月２０日（木）～２１日（金）北海道市町村教育委員研究大会 

・７月２９日（土）～８月１日（火）姉妹都市少年親善使節団派遣事業（滑川市） 

・８月４日（金）～８月６日（日）姉妹都市少年親善使節団受入事業（相馬市） 

２次回委員会開催日時 ６月３０日（金）１４：３０～ 

中川教育長 これを持ちまして、令和５年第５回定例教育委員会議を閉会します。 

 


